

『大学入学共通テスト 生物基礎の点数が面白いほどとれる本』正誤表

このたびは、小社刊『大学入学共通テスト 生物基礎の点数が面白いほどとれる本』の第1刷の記述につき誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2020年10月5日

	誤	正
p.149 図	対眼マイクロメーター	接眼マイクロメーター
p.189 下から2行目	過酸化酸素水	過酸化水素水

以上